
 Итоговая контрольная работа по географии   

11 класс 

  

Часть А 

А1  Найдите ошибку в перечне Африканских стран, не имеющих выхода к океану: 

а) Египет; 

б) Чад; 

в) Мозамбик; 

г) Алжир. 

А2  Наибольшее число абсолютных монархий расположено: 

а) в Африке; 

б) в Зарубежной Азии; 

в) в Зарубежной Европе; 

г) в Латинской Америке. 

А3  В какой из перечисленных стран доля детей в возрастной структуре населения 

наибольшая? 

а) Франция; 

б) Эфиопия; 

в) Канада; 

г) Россия. 

А4  Наиболее богаты минеральными ресурсами: 

а) Россия, США, Канада, Китай; 

б) Япония, Швейцария, Великобритания; 

в) ЮАР, Германия, Норвегия, ОАЭ; 

г) Китай, Монголия, Турция, Украина. 

А5  Укажите самые крупные городские агломерации Зарубежной Европы: 

а) Рурская и Мадридская; 

б) Парижская и Рурская; 

в) Лондонская и Парижская; 

г) Мадридская и Лондонская. 

А6  Крупнейшие страны по тоннажу торгового флота мира: 

а) Польша и Япония; 

б) Панама и Либерия; 

в) Греция и Алжир; 

г) Норвегия и Финляндия. 

 

А7  Данные о численности населения Земли получают в результате: 

а) опроса населения; 

б) переписи  населения; 

в) анкетирования; 

г) сбора подписей. 

А8 Какая из перечисленных стран входит в состав ОПЕК? 

        а) Норвегия; 

        б) Саудовская Аравия; 

        в) Канада; 

        г) Казахстан. 

А9  Регион – главная «горячая точка» мира: 

а) Южная Америка; 

б) Ближний Восток; 



в) Европа; 

г) Центральная Азия. 

А10  Около 1/2  мировой добычи нефти приходится на страны: 

а) Африки и Зарубежной Европы; 

б) Зарубежной Европы и США; 

в) Австралию и Центральной Азии; 

г) Зарубежной Азии и России. 

  

Часть В  

В1  Установите соответствие: 

Страна                                                           Столица 

1. Польша;                                                     А. Пекин; 

2. Китай;                                                         Б. Мехико; 

3. Мексика;                                                     В. Варшава; 

4. Венгрия.                                                     Г. Будапешт. 

 В2  Дополните  определение: 

«Крупная форма городского расселения, образующиеся при слиянии агломераций, 

называется  _______________________________» 

  

В3  По карте национального состава населения мира можно определить: 

а) народы и языковые семьи; 

б) Мировые религии; 

в) плотность населения; 

г) городское и сельское население. 

 В4  Установите соответствие: 

1. Страны экспортеры нефти;                                    А. Республика Корея, Сингапур; 

2. Новые индустриальные страны.                            Б. Иран, Кувейт, Катар. 

В5  Выберите из предложенного списка три страны, лидирующие по добыче 

природного газа: 

А. Россия; 

Б.  США; 

В.  Германия; 

Г.  Узбекистан. 

  

Часть С 

С1  Определите страну по еѐ краткой характеристики: 

«Эта древняя страна расположена на архипелаге, входит в первую десятку стран по 

численности населения. Бедна природными ресурсами, на добывающие отрасли 

приходится лишь 0,3% ВВП. Страна высокоурбанизирована, в ней насчитывается 12 

городов – «миллионеров». Основная отрасль промышленности – многоотраслевое, 

высокотехнологическое машиностроение, продукция которого преобладает в структуре 

экспорта страны». 

  

С2  Объясните, почему на долю Атлантического океана приходится 2/3 всех мировых 

международных природных грузов? 
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Ключи 

 

Задание  ответ 

А. 1  Б 

А2 Б 

А3 Б 

А4 А 

А5 В 

А6 Б 

А7 Б 

А8 Б 

А9 Б 

А10 Г 

В1 1 – В, 2 – А,3 – Б, 4 – Г 

В2 МЕГАПОЛИС 

В3 А 

В4 1 – Б, 2 – А 

В5 АБГ 

С1 Япония 

С2 Произвольный ответ 

учащегося с 

обоснованием   

 

Критерии оценивания 

За правильный ответ на задания:  

 Часть А – 1 балл 

Часть  В – 1 балл 

Часть С – 2 балла 

   

Если ученик правильно отвечает на 50-70% вопросов, то получает оценку «3»,  

70-90% правильных ответов - «4»,  

90-100% правильных ответов - «5».  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

  

 


